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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

ESPÍRITO SANTO, REFERENTE AO ANO 2022. Aos sete dias do mês de março de 2022, 

às 15h15min, foi realizada a segunda reunião extraordinária do Departamento de 

Matemática do Centro de Ciências Exatas da Universidade Federal do Espírito Santo, 

realizada de forma remota, presidida por Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, Chefe do 

Departamento de Matemática do CCE, e presentes os membros: Alancardek Pereira 

Araújo, Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Claudia Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos 

Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel 

Fernandes Bessam, Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Corrêa de Castro, Florêncio 

Ferreira Guimarães Filho, Jaqueline da Costa Ferreira, João Paulo Costalonga, José 

Antônio da Rocha Pinto, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, José Victor 

Goulart Nascimento, Julia Schaetzle Wrobel, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, 

Maico Felipe Silva Ribeiro, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Matheus Brioschi 

Herkenhoff Vieira, Milton Edwin Cobo Cortez, Renan Maneli Mezabarba, Renato Fehlberg 

Júnior, Ricardo Soares Leite, Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, Thiago Filipe da Silva e Tiane 

Marcarini Pinto. Havendo número legal de membros, a Chefe do Departamento de 

Matemática do CCE declarou aberta a sessão. Informes: 1. A chefia informa sobre o pedido 

de Redistribuição do professor Robledo Maks da Universidade Federal da Grande 

Dourados-UFGD. 2. A chefia informa sobre o prazo para marcação, remarcação e 

homologação de férias respectivo ao período de recesso de 05 a 17 de abril de 2022. 3. A 

chefia informa sobre a proposta de Resolução que normatiza o retorno seguro das aulas 

presenciais e regulamenta o EARTE para o semestre 2022/1. 4. A chefia informa sobre o 

pedido de redistribuição do professor Alex Sander de Moura da Universidade Federal de 

Juiz de Fora (UFJF) - Campus Valadares. 5. A chefia informa sobre a Resolução nº 06/2022 

Cepe/Ufes que estabelece normas e procedimentos para solicitação e concessão de 

exercícios domiciliares para os estudantes dos cursos de graduação. 6. A chefia informa a 

ausência justificada do prof. Luiz Antônio Rosa, embora o mesmo tenha comparecido à 

reunião por se sentir apto a isso. 7. O professor Renan Maneli, membro da Comissão de 

Seleção e Acompanhamento do CCE, lembra aos colegas dos editais de seleção de 

Projetos Especiais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão da Ufes (PAEPE I e II) para 

fins de concessão de bolsas para atuação de estudantes de graduação. Interessados tem 

até o dia 14 do mês de março para submeter projetos. No final do edital tem modelo de 

projeto. 8. O professor Fabiano informa da eleição de Coordenação do PPGMAT (2022-

2044). O professor João Paulo foi eleito coordenador e Leonardo Câmara, o coordenador 

adjunto. Ponto de Pauta. Distribuição de disciplinas da Oferta DMAT - 2022/1. A Chefia 

apresenta alguns problemas relacionados à distribuição da oferta, como poucos pedidos 

para ministrar aulas no horário noturno e as disciplinas Cálculo II-MAT09574 e Cálculo III-

MAT09582, além do pedido de rescisão de contrato da professora substituta, Lívia Ávila, 

para o semestre 2022/1. Após breve manifestação de alguns professores, a proposta da 

Comissão de Oferta é posta em votação e aprovada por unanimidade. Palavra Livre.  
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Alguns professores apontam falhas de conexão no sistema da Ufes. Nada mais havendo a 

tratar, a Chefe do Departamento de Matemática do CCE declarou encerrada a sessão às 

15h36, e eu, Bruno Meleipe Peixoto, na qualidade de secretário da reunião, lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada será devidamente assinada pelos membros 

presentes. Vitória, 7 de março de 2022. 
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